

淄博市与青岛理工大学签约仪式举行 共启校城融合大幕 共商未来发展大计 携手奋进高质量发展之路

淄博9月25日讯 9月24日，淄博市人民政府与青岛理工大学举行战略合作框架协议签约仪式，共启校城融合大幕，共商未来发展大计，携手奋进高质量发展之路。淄博市委书记江敦涛，青岛理工大学党委书记王亚军出席并致辞；青岛理工大学党委副书记、校长谭秀森，市委常委、副校长齐德义，副校长金祖权等校领导出席；淄博市委常委、秘书长袁良主持；淄博市领导王昌、魏玉蛟出席。

江敦涛在致辞中说，淄博是一方文脉悠长的厚土，“变革、创新、开放、务实、包容”的文化基因，思想解放、百家争鸣的学术氛

围，尊重知识、尊重人才的优良传统，持续为城市提供着丰厚的精神滋养；淄博是一方产业兴旺的沃土，近年来我们推深做实“优”“扩”两篇文章，加快传统产业弯道超车和新兴产业换道超车，任何人都能在淄博产业的系统性大变革中，共享机遇，找到场景，放情逐梦；淄博是一方创新创业的热土，我们立足“产一城一人”向“人一城一产一人”的发展逻辑转变，围绕建设多彩活力的青年创业友好型城市，聚焦使人快乐生活、成就事业，着力打造好学、好看、好吃、好玩、好创业“五好”城市，构建起近悦远来的强磁场，一切新技术、新产业、新业态、新模式

式都能迸发涌流。

江敦涛表示，大学历来是社会重要的创新源、活力源、产业源和人才之源。青岛理工大学学风、校风扎实，在土木、机械、环境等领域专业拔尖、优势明显，是淄博非常看重的优质城市发展合伙人。衷心期望青岛理工大学发挥优势，在创新平台建设、产学研协作、人才交流等方面开展深度合作，推动地方产业链、资金链与高校学科链、人才链、创新链深度融合，联袂打造资源共享、紧密协作、相互赋能的校城融合发展新范式。淄博一定以千金一诺的政策、首屈一指的服务、更胜一筹的效率，推动合作项目快落地、早见

效，用共赢成果回报信任与选择。

王亚军简要介绍了青岛理工大学的基本情况。他说，淄博文化底蕴深厚，工业实力强劲，淄博市党员干部群众攻坚克难、敢于担当，在城市规划建设、生态环保、改革开放、民生社会事业等方面呈现出突破发展的良好态势，为深化校城融合发展打下了坚实基础、提供了广阔空间。青岛理工大学将以此次签约为契机，聚焦淄博经济社会发展需要，找准双方契合点，发挥学校人才培养和学科特色优势，依托政产学研用合作平台，以务实的态度抓好协议落实和项目落地，为助力淄博建设务实开放、品质活力、生态

和谐的现代化组群式大城市作出更多贡献。

签约仪式上，淄博高新区同青岛理工大学签订科技成果转化合作协议，淄博市人力资源社会保障局同青岛理工大学签订就业创业实践基地合作协议，淄博坤瑞环保科技有限公司同青岛理工大学建筑与城乡规划学院签订产学研合作协议，淄博真空泵厂有限公司同青岛理工大学机械与汽车工程学院签订科技服务合同。

大众日报淄博融媒体中心记者 马冠群 特约记者 张耕语 张晓军

15位画家 百余幅精品力作

“花开盛世——中国当代花鸟画名家邀请展”举行

淄博9月25日讯 9月23日上午10时，由中共淄博市委宣传部和淄博市文学艺术界联合会主办的“花开盛世——中国当代花鸟画名家邀请展”在山东云龙美术馆隆重开幕。本次展览将持续到9月29日。本次展览得到淄博市美协、淄博市中国画学会、淄博市民间文艺家协会、云龙美术馆、北方美术馆的大力支持。

观看了本次展览的作品之后，淄博市文联党组书记、主席王东宏表示，从巴掌大小到高达八尺的作品，件件精彩。

淄博市委宣传部分管日常工作的副部长、市文明办主任、市政府新闻办主任许艳萍表示，这个展览对推动淄博的中国画创作具有非常重要和积极的作用。参展的艺术家老中青结合，作品在全国展览中多次获奖，在

学术上非常有高度，在全国美术界非常有影响。

近年来，淄博的花鸟画家群体形成了老中青结合的创作力量，是一个备受省内外美术界关注的群体，在国内外诸多学术大展中参展、获奖无数，成绩斐然。

这次展览阵容强大，15位与淄博结缘的花鸟画家齐聚淄博，拿出最得意的作品来展出，发展淄博的美育事业。他们是齐辛

民、王学春、李波、郑峰、沈树林、申会军、马硕山、常绍彦、康仁君、于涌津、仇传澄、田根承、张爱玲、任清、杨庆芬。他们或籍贯淄博，或于淄博生活工作，共展出100余幅作品，可以说代表了一个时期内淄博花鸟画家的创作方向与艺术水平。

大众日报淄博融媒体中心记者 李波

十二届淄博市委专项巡察开始
发现涉粮问题
可打电话举报

淄博9月25日讯 按照淄博市委统一部署，十二届淄博市委涉粮问题专项巡察成立1个市委巡察组、8个市委联动巡察组进行专项巡察。9月18日至9月23日，各巡察组陆续到被巡察单位开展工作。

本次巡察从9月下旬开始，10月底完成现场巡察。被巡察单位为：淄博市发展改革委、淄博市财政局、淄博市国资委、淄博市市场监管局、山东淄博国家粮食储备库有限公司（淄博面粉厂）、山东淄博东郊国家粮食储备库有限公司、淄博高新区粮食收储管理有限公司。同时，巡察组将对各区县承担涉粮职能的部门单位和国有粮食企事业单位开展巡察。其间，市民可通过打电话等方式举报涉粮问题。

大众日报淄博融媒体中心记者 马冠群

万杰路恢复通车

3条公交线路恢复原线路运行

淄博9月25日讯 受万杰路（柳泉路至西五路）封闭施工影响，自2021年8月8日起，108路、126路及203路公交线路进行了临时调整。随着万杰路恢复通车，以上公交线路万杰路路段逐步恢复原线路运行。

记者从淄博市公共汽车公司营运处获悉，203路已于9月17日恢复原线路运行，108路于9月25日恢复运行，126路根据

施工进度预计9月28日恢复运行。具体调整信息如下：

108路
恢复站点：
裕桥花园北门、张桓路、一诺阳光佳园
撤销站点：
银泰城东门

126路
恢复站点：
火炬公园、淄博创业中心、

新华医疗科技园、万杰路泰美路口、高新区法院
撤销站点：
硅苑科技

203路
恢复站点：
硅苑科技、高新区法院、万杰路泰美路口、万杰路张桓路口、裕桥花园北门、万杰路西五路口
撤销站点：

火炬公园、新华医疗科技园—泰美路口、中润大道西四路口、西五路政通路路口、裕桥花园—中润华侨城东门

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 邢丽



扫描
微信二维
码查看更
多内容



扫描“鲁
中晨报”APP
二维码查看
举报方式

通告

尊敬的游客朋友们：

为做好“十一黄金周”期间的接待工作，严格落实国家文化和旅游部《关于进一步做好文化和旅游行业疫情防控工作的紧急通知》以及《中华人民共和国旅游法》第四十五条及省、市、区关于旅游景区安全生产的相关规定，按照“限量、预约、错峰”的要求，周村古商城景区将根据客流量适时采取限制游客流量、控制游客动向等旅游安全管控措施。通告如下：

一、限流时间为：
2021年10月1日至2021年10月7日8:30-17:30。
二、限流期间为防止现场拥堵，游

客朋友们可提前做好景区游览票线上预订工作。

三、按照现场工作人员指挥，游客、市民凭游览票和有效证件排队、佩戴口罩、测试体温、出示健康二维码有序进入景区参观游览。

四、景区内客流达到最佳承载量时，将适时采取限制流量、控制动向等安全措施。

请市民、游客朋友们及时关注景区官方微信、微博、官方网站的有关信息。特此敬告，谢谢合作！

淄博周村古商城文化旅游有限公司
2021年9月26日

早期发现先天性疾病

新生儿疾病筛查不容忽视



遗传代谢性疾病是一类先天性体内物质代谢障碍所导致的疾病，从分子生物学角度看，是由于受精卵编码某酶的基因出现碱基缺失、插入等改变，而导致酶活性的降低或缺失，从而引发一系列临床表现和异常。遗传代谢性疾病多在新生儿期、婴幼儿期发病，如未及时诊断、治疗，常早期夭折或产生神经、智力异常等终身残疾，给患儿、家庭和社会带来巨大负担。新生儿疾病筛查是早期发现这类先天性疾病的有效措施。现在只需采集新

生儿一滴血进行筛查检测，就可以获得几十种检测指标的结果，为患儿的早期发现、早期治疗赢得时机，为新生儿健康成长提供更多的保障。

免费新生儿遗传代谢病筛查项目（新生儿“四病”筛查）参与条件为，父母双方或一方为淄博市户籍，在市内助产机构住院分娩的新生儿免费进行新生儿遗传代谢病筛查1次。对通过淄博市新生儿筛查网络筛查确诊的“四病”患儿由淄博市妇幼保健院（淄博市新生儿疾病筛查中心）提供免费诊疗至3周岁。免费诊疗项目包括基本化验、体格发育检查、提供特殊奶粉及药物、诊疗补助、随访等。

大众日报淄博融媒体中心记者 高阳 通讯员 王茜云